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Допущено до аукціону



ТОВ КВАНТ-С Пропозицію відхилено Тендерна пропозиція учасника не відповідає умовам технічної специфікації та іншим
вимогам щодо предмета закупівлі тендерної документації
Тендерна пропозиція ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КВАНТ-С"
(Код ЄДРПОУ 31484329) не відповідає вимогам тендерної документації, а саме: 1. На
вимогу Додатку №2 тендерної документації Учасник повинен надати інформацію про
відсутність підстав, визначених у частинах першій і другій статті 17 (крім пунктів 1 і 7
частини першої) однією довідкою в довільній формі. Довідка, надана від Учасника, не
містить інформації про відсутність підстав, згідно п.2 ч.1, п.3 ч.1, п.4 ч.1, п.8 ч.1, п.9 ч.1,
п.10 ч.1, п.11 ч.1 статті 17 Закону. 2. На вимогу Додатку №1 тендерної документації
Учасник повинен надати копію декларації відповідності або копію документів, що
підтверджують можливість введення в обіг та/або експлуатацію (застосування) медичного
виробу за результатами проходження процедури оцінки відповідності згідно вимог
технічного регламенту. Відповідно до тендерної пропозиції Учасник пропонує товар
«Повнорозмірний фургон ATAMAN D093 зі встановленим Комплексом рентгенівським
діагностичним «INDIascan»». На виконання вимоги Додатку №1 Учасник надає копію
Декларації про відповідність, тим самим підтверджуючи можливість введення в обіг та/або
експлуатацію (застосування) медичного виробу за результатами проходження процедури
оцінки відповідності згідно вимог технічного регламенту, але іншого товару «Комплекс
рентгенівський діагностичний КРД 50 «INDIascan», який може бути встановлено на шасі
транспортного засобу Повнорозмірний фургон ATAMAN D093. Також Учасником не
надана в тендерній пропозиції копія Сертифікату відповідності вимогам технічного
регламенту щодо медичних виробів № UA.TR.002.CB.1716-20 від 26.05.2020р., який
зазначений у Декларації про відповідність. Таким чином, Учасник не надав підтвердження
введення в обіг та/або експлуатацію (застосування) медичного виробу - пересувного
діагностичного медичного комплексу, який є предметом закупівлі. 3. На вимогу Додатку
№1 тендерної документації Учасник повинен надати ліцензію на право провадження
діяльності з використання джерел іонізуючого випромінювання, в якій зазначено товар,
що запропонований Учасником. В складі тендерної пропозиції Учасника відсутня ліцензія
на право провадження діяльності з використання джерел іонізуючого випромінювання на
«Повнорозмірний фургон ATAMAN D093 зі встановленим Комплексом рентгенівським
діагностичним «INDIascan»». Таким чином, Учасник не надав ліцензію на право
провадження діяльності з використання джерел іонізуючого випромінювання на
медичний виріб - пересувний діагностичний медичний комплекс, який є предметом
закупівлі. 4. На вимогу Додатку №1 тендерної документації Учасник повинен надати
підтвердження відповідності технічних параметрів обладнання, яке ним пропонується,
медико - технічним вимогам тендерної документації, у вигляді технічної інформації
виробника (технічного опису або інструкції користувача, тощо) українською мовою з
посиланням на відповідну сторінку в цих матеріалах. На підтвердження медико-технічних
вимог Учасник надав в складі тендерної пропозиції Технічний паспорт на Комплекс
рентгенівський діагностичний «INDIascan» на базі шасі переобладнаного транспортного
засобу Mercedes-Benz Sprinter Van CDI», але згідно документів Учасника запропонованим
товаром є Повнорозмірний фургон ATAMAN D093 зі встановленим Комплексом
рентгенівським діагностичним «INDIascan»». Враховуючи вищезазначене Учасник не
надав документального підтвердження медико-технічним вимогам, які зазначені в
тендерній документації. 5. При проведені аналізу наданих документів від Учасника, щодо
відповідності запропонованого товару медіко-технічним вимогам, встановлено: 1). В
таблиці «Медіко-технічні вимоги» в вимогах до п. 4.3.3. вказано, Розмір великої фокусної
плями - Не більше 1,2 мм. Учасник зазначає, що Випромінювач рентгенівський
діагностичний ИРД-2 відповідає даній вимогі, але на стор. 19 паспорту «Комплекс
рентгенівський діагностичний «INDIascan»» зазначається, що в комплект Випромінювача
рентгенівського діагностичного ИРД-2 входить Рентгенівська трубка SM 65-0.6/1.3-130, у
якої розмір великої фокусної плями становить 1,3 мм, що не відповідає медіко-технічним
вимогам. 2). В таблиці «Медіко-технічні вимоги» в вимогах до п. 4.6.5. Вказано, Медичний
монітор з матрицею 2 МП розміром по діагоналі - Не менше 54 см. Відповідно до паспорту
«Комплекс рентгенівський діагностичний «INDIascan»» на на стор.13 вказано, Монітор
монохромний медичний двохмегапіксельний, діагоналлю, не менше 21”, що становить
53,34 см, та не відповідає медіко-технічним вимогам. 3). В наданій від Учасника таблиці
«Медіко-технічні вимоги» встановлені наступні невідповідності: - в п. 3.1.1 немає
посилання на сторінку технічної документації; - п.4 не заповнений; - п.4.5.3 не
заповнений; - п.4.5.4 не відповідає посилання на сторінку (підтвердження інформації
відсутнє на 16 стор.) - п. 4.6.2 в таблиці відсутнє посилання на сторінку для підтвердження
інформації. Таким чином, згідно абзацу другого пункту 2 частини першої статті 31 Закону,
тендерна пропозиція учасника не відповідає умовам технічної специфікації та іншим
вимогам щодо предмета закупівлі тендерної документації.

ТОВ ГЕОСАНТРІС Допущено до аукціону



ТОВ "ІНДІС" Пропозицію відхилено Тендерна пропозиція учасника не відповідає умовам технічної специфікації та іншим
вимогам щодо предмета закупівлі тендерної документації
Тендерна пропозиція ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ІНДІС" (Код
ЄДРПОУ 35847251) не відповідає вимогам тендерної документації, а саме: 1. На вимогу
Додатку №2 тендерної документації Учасник повинен надати Довідку в довільній формі
про наявність в учасника обладнання, матеріально-технічної бази та технологій,
необхідних для постачання товару та виконання умов договору. Під наявністю слід
розуміти власне, орендоване, або отримане як послугу майно чи технології. Але Довідка
Учасника, яка надана в складі тендерної пропозиції, не містить необхідної інформації
щодо наявності в учасника власного, орендованого, або отриманого як послугу майна чи
технологій. Комп’ютерна техніка та засоби мобільного зв’язку, що знаходяться у офісному
приміщенні, дозволяють оперативно реагувати на звернення Замовника – не несе в собі
інформацію стосовно наявності власного, орендованого отриманого як послугу
обладнання, приміщення, основних засобів. 2. На вимогу Додатку №1 тендерної
документації Учасник повинен надати копію декларації відповідності або копію
документів, що підтверджують можливість введення в обіг та/або експлуатацію
(застосування) медичного виробу за результатами проходження процедури оцінки
відповідності згідно вимог технічного регламенту. Відповідно до тендерної пропозиції
Учасник пропонує товар «Комплекси рентгенівські діагностичні КРД 50 у модифікації
Комплекс рентгенівський діагностичний «INDIascan» на базі шасі переобладнаного
транспортного засобу Mercedes-Benz Sprinter Van CDI». На виконання вимоги Додатку №1
Учасник надає копію декларації про відповідності та сертифікат відповідності, тим самим
підтверджуючи можливість введення в обіг та/або експлуатацію (застосування) медичного
виробу за результатами проходження процедури оцінки відповідності згідно вимог
технічного регламенту, але іншого товару «Комплекс рентгенівський діагностичний КРД
50 «INDIascan», який може бути встановлено на шасі транспортного засобу Mercedes-Benz
Sprinter Van CDI. Таким чином, Учасник не надав підтвердження введення в обіг та/або
експлуатацію (застосування) медичного виробу - пересувного діагностичного медичного
комплексу, який є предметом закупівлі. 3. На вимогу Додатку №1 тендерної документації
Учасник повинен надати ліцензію на право провадження діяльності з використання
джерел іонізуючого випромінювання, в якій зазначено товар, що запропонований
Учасником. В складі тендерної пропозиції Учасника надана ліцензія на право
провадження діяльності з використання джерел іонізуючого випромінювання на
«Комплекси рентгенівські діагностичні КРД 50 «INDIascan», натомість ліцензія на
запропонований товар «Комплекси рентгенівські діагностичні КРД 50 у модифікації
Комплекс рентгенівський діагностичний «INDIascan» на базі шасі переобладнаного
транспортного засобу Mercedes-Benz Sprinter Van CDI» відсутня. Таким чином, Учасник не
надав ліцензію на право провадження діяльності з використання джерел іонізуючого
випромінювання на медичний виріб - пересувний діагностичний медичний комплекс, який
є предметом закупівлі. 4. На вимогу Додатку №1 «Медіко-технічні вимоги» Учаснику
необхідно заповнити таблицю, зазначити «Так» чи «Ні», вказати параметр системи, яка
пропонується, з посиланням на сторінку технічної документації. Учасник надав в складі
тендерної пропозиції заповнену таблицю, проте у всіх пунктах не вказав параметри
системи, що пропонуються, а лише написав «Так» та вказав посилання на сторінку
документу, тим самим не виконав вимоги тендерної документації. 5. При проведені
аналізу наданих документів від Учасника, щодо відповідності запропонованого товару
медіко-технічним вимогам, встановлено: 1). В таблиці «Медіко-технічні вимоги» в вимогах
до п. 4.3.3. вказано, Розмір великої фокусної плями - Не більше 1,2 мм. Учасник зазначає,
що Випромінювач рентгенівський діагностичний ИРД-2 відповідає даній вимогі, але на
стор. 19 паспорту «Комплекс рентгенівський діагностичний «INDIascan»» зазначається,
що в комплект Випромінювача рентгенівського діагностичного ИРД-2 входить
Рентгенівська трубка SM 65-0.6/1.3-130, у якої розмір великої фокусної плями становить
1,3 мм, що не відповідає медіко-технічним вимогам. 2). В таблиці «Медіко-технічні
вимоги» в вимогах до п. 4.5.5. Вказано, Медичний монітор з матрицею 2 МП розміром по
діагоналі - Не менше 54 см. Відповідно до паспорту «Комплекс рентгенівський
діагностичний «INDIascan»» на на стор.13 вказано, Монітор монохромний медичний
двохмегапіксельний, діагоналлю, не менше 21”, що становить 53,34 см та не відповідає
медіко-технічним вимогам. Таким чином, згідно абзацу другого пункту 2 частини першої
статті 31 Закону, тендерна пропозиція учасника не відповідає умовам технічної
специфікації та іншим вимогам щодо предмета закупівлі тендерної документації.


